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Környezetvédelmi politika 
 

A környezeti megfelelés a felelős vállalati polgárrá válás és annak fenntartásának egyik 

sarokpillére. Világszerte számos környezetvédelmi törvényt és jogszabályt léptettek életbe a 

környezetvédelmet illetően megszüntetve, lecsökkentve vagy korlátozva a szennyező anyagok 

levegőbe, vízbe vagy talajba való kibocsátását. Ezek a törvények és jogszabályok 

meglehetősen összetettek és szabályozzák az engedélyeztetési, jelentési és nyilvántartás- 

vezetési követelményeket. Az Universal politikája az, hogy megfeleljünk minden vonatkozó 

környezetvédelmi törvénynek és jogszabálynak. Ezen túlmenően, továbbra is átgondoljuk, 

milyen módokon tudnánk csökkenteni a dohány beszállítói lánc környezeti kihatását, 

elősegíteni az energia hatékonyságot, támogatni a biodiverzitást és megőrizni az erdőket és 

más természeti erőforrásokat. Minden munkatársunk, tisztségviselőnk és igazgatónk feladata, 

hogy biztosítsa azt, hogy a saját és munkatársainak tevékenysége környezetvédelmi 

szempontból is megfelelő. Ezenfelül ösztönözni fogjuk a termelőinket és a beszállítói lánc 

egyéb partnereit, hogy csatlakozzanak hozzánk a vonatkozó törvények és jogszabályok 

betartásában, a beszállítói lánc környezetre való kihatásának csökkentésében, az 

energiahatékonyság és biodiverzitás elősegítésében, valamint az erdők és egyéb természeti 

erőforrások megőrzésében. 

 

A dohányos szakembereink egész világra kiterjedő csapata helyi politikákat és programokat 

fog kidolgozni, ezekhez szervezeti erőforrásokat fog rendelni és a munkatársait képezni fogja, 

hogy betartsuk a vonatkozó törvényeket, az Universal Magatartási szabályzatát és egyéb 

megfelelési politikákat és a jelen Környezetvédelmi politikát. A jelen politikát az Universal 

Leaf Tobacco Company, Incorporated igazgatótanácsa rendszeres időközönként felülvizsgálja 

és szükség esetén módosítani fogja. 
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